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Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти 

«Публічне управління та адміністрування» схвалена науково-методичною радою 

та затверджена Вченою радою ХНУТСГ. 



1. Профіль освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня 

вищої освіти «Публічне управління та адміністрування» 
 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Харківський національний технічний університет сільського 

господарства імені Петра Василенка 

Навчально-науковий інститут бізнесу і менеджменту 

Кафедра організації виробництва, бізнесу та менеджменту 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Магістр 

Магістр публічного управління та адміністрування 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої 

освіти «Публічне управління та адміністрування» 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, 

термін навчання 1 рік 4 місяці 

Наявність акредитації – 

Цикл/рівень 
НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, 

ЕQF-LLL – 7 рівень 

Передумови Наявність ступеня бакалавра 

Мова(и) викладання Українська мова 

Термін дії освітньої 

програми 
На період акредитації 

Інтернет адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

– 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих, успішних, комунікабельних фахівців з публічного управління та 

адміністрування для органів виконавчої влади, вищих навчальних закладів, академічних установ, 

корпоративних установ та бізнес-структур, їх управлінь і відділів із сучасними поглядами та 

креативним способом мислення, здатних брати участь у проведенні наукових досліджень 

 

3 – Цілі освітньої програми 

Забезпечення держави кваліфікованими кадрами, здатними реалізувати напрямки державної 

політики та створювати умови для її практичної імплементації; 

підготовка сучасних освічених фахівців, здатних реалізувати вектор європейської інтеграції 

України; 

виховання управлінської еліти, спроможної розробляти організаційне та інституційне забезпечення 

процесів укріплення демократичних цінностей, прав та свобод людини, свободи підприємницької 

діяльності, цінностей громадянського суспільства, потреб забезпечення національної безпеки 

України; 

виховання відповідальних, порядних, морально стійких, доброчесних особистостей, здатних 

протистояти згубним процесам глобального суспільства (корупція, шахрайство, здирництво тощо); 

формування кадрового потенціалу державної служби держави за рахунок підготовки 

високомотивованих і квалифікованих особистостей, здатних вирішувати складні завдання розвитку 

шляхом застосування інноваційних організаційно-управлінських рішень; 

сприяння особистісному зростанню здобувачів вищої освіти шляхом підвищення вмотивованості в 

отриманні знань та навичок, формуванні відповідних компетентностей. 

 



4 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація) 

Об’єкти вивчення та/або діяльності: вся сфера публічного 

управління та адміністрування. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних використовувати набуті 

компетентності в межах професійної діяльності. 

Теоретичний зміст предметної області: термінологія, наукові 

концепції (теорії) публічного управління та адміністрування, 

управління на загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях 

і адміністрування у всіх сферах діяльності. 

Методи, методики та технології наукового пізнання, аналітичної 

обробки інформації, організаційно-технологічного та правового 

забезпечення, електронного урядування.  

Інструменти та обладнання: інформаційно-аналітичні інструменти, 

системи підтримки прийняття управлінських рішень, спеціальне 

програмне забезпечення. 

Галузь знань 28 «Управління та адміністрування» 

Спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування» 

Орієнтація освітньої 

програми 
Освітньо-професійна 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Загальна програма. Підготовка фахівців з публічного управління та 

адміністрування, здатних в практичній діяльності використовувати 

набуті компетентності 

Особливості програми 

Програма спрямована на підготовку сучасних ініціативних, 

креативних, відповідальних, комунікабельних фахівців, здатних до 

швидкої адаптації. Формування фахівців з новим перспективним 

способом мислення, здатних не лише застосовувати існуючі методи 

менеджменту і адміністрування, але й розробляти нові на базі сучасних 

наукових досягнень 

5 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

магістр з публічного управління та адміністрування підготовлений для 

роботи у міністерствах та інших центральних органах виконавчої 

влади, місцевих державних адміністраціях, органах місцевого 

самоврядування, вищих навчальних закладах, академічних установах, 

корпоративних установах та бізнес-структурах різних галузей, 

політичних партіях та громадських організаціях і здатний обіймати 

посади керівників, провідних і головних спеціалістів міністерств та 

інших центральних органів виконавчої влади, спеціалістів місцевих 

державних адміністрацій, вищих навчальних закладів, академічних 

установ, корпоративних установ та бізнес-структур, їх управлінь і 

відділів; посади радників, консультантів секретаріатів місцевих рад, 

політичних партій та громадських організацій, спеціалістів виконавчих 

органів місцевих рад, спеціалістів виконавчих органів сільських, 

селищних рад та громад, зокрема спеціаліста із державних закупівель, 

адміністратора з електронних закупівель, спеціаліста із зв’язків з 

громадськістю, державного соціального інспектора, адміністративного 

помічника, інспектора з кадрів, організатора по роботі з персоналом, 

секретаря адміністративного, секретаря комітету організації 

(установи), секретаря органу самоорганізації населення, референта з 

основної діяльності, помічника керівника підприємства (установи, 

організації), інструктора з організаційної роботи, інспектора з основної 

діяльності, інспектора з соціальних виплат, інспектора з ліцензування 



Подальше навчання 
Можливість навчання за програмами: 8 рівня НРК, 

третього циклу FQ-EHEA та 8 рівня EQF-LLL 

6 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання 

Студентсько-центроване навчання, самонавчання, проблемно-

орієнтоване навчання; проведення лекційних, практичних і 

лабораторних та семінарських занять, тренінгів; організація майстер-

класів, круглих столів, наукових конференцій та семінарів; залучення 

студентів до участі в проектних роботах, конкурсах, олімпіадах та 

науково-дослідних заходах. Застосовуються інноваційні технології 

електронного навчання. Проблемні, інтерактивні, проектні, 

інформаційно-комп’ютерні, саморозвиваючі, колективні та 

інтегративні, контекстні технології навчання. 

Оцінювання 

Усне та письмове опитування, тестовий контроль знань, презентація 

наукової роботи, захист письмових робіт, захист дипломної 

магістерської роботи, заліки, екзамени. 

Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за 

чотирибальною шкалою – 4-бальна національна шкала 

(відмінно, добре, задовільно, незадовільно); 

2-рівнева національна шкала (зараховано/незараховано); 

100-бальна; шкала ECTS (А, В, С, D, E, F, FX). 

7 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного 

управління та адміністрування або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК 1 – Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2 – Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети, бути 

лідером. 

ЗК 3 – Здатність розробляти та управляти проектами. 

ЗК 4 – Здатність удосконалювати й розвивати професійний, 

інтелектуальний і культурний рівні. 

ЗК 5 – Здатність генерувати нові ідеї й нестандартні підходи до їх 

реалізації (креативність). 

ЗК 6 – Здатність ініціювати, планувати та управляти змінами для 

вдосконалення існуючих та розроблення нових систем. 

ЗК 7 – Здатність до усного і письмового професійного спілкування 

іноземною мовою. 

ЗК 8 – Здатність фахово аналізувати інформацію, оцінювати повноту та 

можливості її використання. 

ЗК 9 – Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво, 

попереджати та розв’язувати конфлікти. 

ЗК 10 – Здатність здійснювати професійну діяльність і приймати 

обґрунтовані рішення, керуючись засадами соціальної 

відповідальності, правових та етичних норм. 

ЗК 11 – Здатність управляти різнобічною комунікацією. 

ЗК 12 – Здатність до раціональної критики та самокритики, 

конструктивної реакції на зауваження. 



Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

ФК 1 – Здатність організовувати діяльність органів публічного 

управління та організацій різних форм власності. 

ФК 2 – Здатність організовувати та розробляти заходи щодо 

впровадження електронного урядування в різних сферах публічного 

управління та адміністрування.  

ФК 3 – Здатність визначати показники сталого розвитку на 

загальнодержавному, регіональному, місцевому та організаційному 

рівнях. 

ФК 4 – Здатність представляти органи публічного управління та 

налагоджувати ефективні комунікації. 

ФК 5 – Здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням 

потреб забезпечення національної безпеки України. 

ФК 6 – Здатність самостійно готувати нормативно-правові акти, 

аналітичні довідки, пропозиції, доповіді. 

ФК 7 – Здатність надавати експертну оцінку нормативно-правовим 

актам на різних рівнях публічного управління та адміністрування. 

ФК 8 – Здатність забезпечувати належний рівень якості управлінських 

продуктів, послуг чи процесів. 

ФК 9 – Здатність організувати систему е-документообігу в організації. 

ФК 10 – Здатність організовувати інформаційно-аналітичне 

забезпечення управлінських процесів із використанням сучасних 

інформаційних ресурсів та технологій. 

ФК 11 – Здатність розробляти стратегічні документи розвитку систем 

на загальнодержавному, регіональному, місцевому та організаційному 

рівнях. 

ФК 12 – Здатність розробляти і впроваджувати інноваційні проекти на 

різних рівнях публічного управління та адміністрування. 

ФК 13 – Здатність виявляти наукову сутність проблем у професійній 

сфері, знаходити адекватні шляхи щодо їх розв’язання. 

ФК 14 – Здатність вести дослідницьку діяльність, включаючи аналіз 

проблем, постановку цілей і завдань, вибір способу й методів 

дослідження, а також оцінку його якості. 

ФК 15 – Здатність здійснювати наукові дослідження в сфері 

публічного управління та адміністрування. 

8 – Програмні результати навчання 

ПРН 1 
Знати теоретичні та прикладні засади публічної політики, фінансів, основ та технологій 

прийняття управлінських рішень, управління ресурсами. 

ПРН 2 Знати сучасні підходи до публічного управління та адміністрування. 

ПРН 3 
Знати та уміти використовувати нормативно-правові акти, що регулюють сферу 

публічного управління та адміністрування. 

ПРН 4 Знати основні засади національної безпеки в межах своєї професійної компетенції. 

ПРН 5 
Знати та уміти визначати пріоритетні напрями впровадження електронного урядування та 

розвитку електронної демократії. 

ПРН 6 
Використовувати методологію та інструментарій управління: інноваціями, ризиками, 

проектами, змінами, якістю. 

ПРН 7 
Уміти використовувати сучасні методи наукового пізнання і здійснювати наукові 

дослідження в сфері публічного управління та адміністрування. 

ПРН 8 Уміти попереджати та нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України. 

ПРН 9 

Уміти застосовувати сучасні моделі управління та адміністрування, а також міжнародний 

досвід при проектуванні та реорганізації управлінських та загально-організаційних 

структур. 



ПРН 10 
Уміти визначати напрями розвитку систем на загальнодержавному, регіональному, 

місцевому та організаційному рівнях. 

ПРН 11 
Уміти критично осмислювати проблеми та розв’язувати складні завдання у сфері 

публічного управління та адміністрування. 

ПРН 12 
У складі робочої групи на основі принципів системного аналізу та комплексного підходу 

готувати програмні документи щодо розвитку публічного урядування та адміністрування. 

ПРН 13 
Уміти використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері 

публічного управління та адміністрування. 

ПРН 14 Знати іноземну мову (рівень В2). 

ПРН 15 
Здійснювати ефективну комунікацію в сфері публічного управління та адміністрування на 

засадах соціальної відповідальності, правових та етичних норм. 

ПРН 16 
Уміти використовувати інструменти електронної демократії в сфері публічного 

управління та адміністрування. 

ПРН 17 
Уміти ініціювати, розробляти та впроваджувати інновації на різних рівнях публічного 

управління та адміністрування. 

ПРН 18 
Уміти представляти органи публічного управління й організації, та презентувати для 

широкого загалу результати їх діяльності. 

ПРН 19 

Уміти розробляти та реалізовувати заходи щодо адаптації та впровадження кращих 

вітчизняних та зарубіжних практик діяльності органів публічного управління та 

організацій. 

9 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення 

Розробники програми: 1 доктор наук, професор, 2 доктори наук, 

доценти та один кандидат, доцент.  

Всі розробники є штатними співробітниками Харківського 

національного технічного університету сільського господарства імені 

Петра Василенка. 

Гарант освітньо-професійної програми: доктор наук з державного 

управління професор В.Д. Бакуменко – професор кафедри організації 

виробництва, бізнесу та менеджменту. До реалізації програми 

залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями 

та/або вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти. З 

метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні працівники 

один раз на п’ять років проходять стажування, в т.ч. закордонні. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

 навчальні корпуси; 

 гуртожитки; 

 тематичні кабінети; 

– кабінет курсового та дипломного проектування; 

 комп’ютерні класи; 

 пункти харчування; 

 точки бездротового доступу до мережі Інтернет; 

 мультимедійне обладнання; 

 спортивний зал, спортивні майданчики 



Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

– офіційний сайт ХНТУСГ: http://khntusg.com.ua; 

– офіційний сайт ННІ БМ: http://nnibm.khntusg.com.ua; 

– необмежений доступ до мережі Інтернет; 

– наукова бібліотека ХНТУСГ, читальні зали; 

– віртуальне навчальне середовище Moodle; 

– навчальні і робочі плани; 

– графіки навчального процесу 

– навчально-методичні комплекси дисциплін; 

– навчальні та робочі програми дисциплін; 

– дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної роботи 

студентів з дисциплін; 

– програми практик; 

– методичні вказівки щодо виконання ККТЗ, дипломних магістерських 

робіт; 

– критерії оцінювання рівня підготовки; 

– пакети комплексних контрольних робіт 

10 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 
На загальних підставах в межах України 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Договір про творчу співпрацю з Державним університетом Люблінська 

Політехніка (Польща) від 23 листопада 2016 р. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 
Згідно чинного законодавства про підготовку іноземних громадян 

 

http://khntusg.com.ua/
http://nnibm.khntusg.com.ua/


2. Перелік компонент освітньо-професійної програми магістра зі 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» 

та їх логічна послідовність 
 

2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми 
 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти освітньо-професійної програми 

Цикл загальної підготовки 

Н ЗП 1 Конституція та врядування 3,0 Диф. залік 

Н ЗП 2 
Моделювання та інформаційні технології в публічному 

управлінні 

3,0 Диф. залік 

Н ЗП 3 Методологія і організація наукових досліджень 3,0 Диф. залік 

Н ЗП 4 
Філософія людського спілкування, 

методика викладання в вищій школі 
3,0 Диф. залік 

Цикл професійної  підготовки 

Н ППП 1 Стратегічне управління 4,0 Екзамен 

Н ППП 2 Управлінський консалтинг 3,0 Екзамен 

Н ППП 3 Менеджмент та маркетинг електронного врядування 3,0 Екзамен 

Н ППП 4 Електронний документообіг та захист інформації 3,0 Диф. залік 

Практика 

Н ППП 5 Виробнича практика (за фахом) 6,0 Диф. залік 

Н ППП 6 Переддипломна практика 2,0 Диф. залік 

Виконання та захист дипломної магістерської роботи 15,0 

Загальний обсяг обов'язкових компонент 48,0 

Вибіркові компоненти освітньо-професійної програми 

Вибірковий блок 1 

Цикл загальної підготовки 

ВН ЗП 1 Управління змінами 3,0 Диф. залік 

ВН ЗП 2 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 6,0 Екзамен 

ВН ЗП 3 Управлінська діагностика 3,0 Екзамен 

ВС ЗП 1 Інтелектуальна власність 3,0 Екзамен 

ВС ЗП 2 Риторика 3,0 Диф. залік 

Цикл професійної  підготовки 

ВН ППП 1 Облік і контроль в секторі державного управління 3,0 Екзамен 

ВН ППП 2 Охорона праці в галузі 3,0 Екзамен 

ВС ППП 1 Міжнародна інтеграція 3,0 Диф. залік 

ВС ППП 2 Методологія бізнес-планування 3,0 Екзамен 

ВС ППП 3 Технології публічного адміністрування 3,0 Екзамен 

ВС ППП 4 Психологія та етика професійної діяльності 3,0 Диф. залік 

ВС ППП 5 Антикризове управління 3,0 Диф. залік 



ВС ППП 6 Діловий протокол і ведення переговорів 3,0 Екзамен 

Вибірковий блок 2 

Цикл загальної підготовки 

ВН ЗП 1 Управління змінами 3,0 Диф. залік 

ВН ЗП 2 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 6,0 Екзамен 

ВН ЗП 3 Управлінська діагностика 3,0 Екзамен 

ВС ЗП 3 Управління інтелектуальним капіталом 3,0 Екзамен 

ВС ЗП 4 Комунікації в публічному адмініструванні 3,0 Диф. залік 

Цикл професійної  підготовки 

ВН ППП 1 Облік і контроль в секторі державного управління 3,0 Екзамен 

ВН ППП 2 Охорона праці в галузі 3,0 Екзамен 

ВС ППП 7 Міжнародний менеджмент 3,0 Диф. залік 

ВС ППП 2 Методологія бізнес-планування 3,0 Екзамен 

ВС ППП 3 Технології публічного адміністрування 3,0 Екзамен 

ВС ППП 8 Психологія управління 3,0 Диф. залік 

ВС ППП 9 Ризик-менеджмент 3,0 Диф. залік 

ВС ППП 10 Корпоративне управління 3,0 Екзамен 

Загальний обсяг вибіркових компонент 42,0 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 90,0 

 



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Н ППП 2 

Управлінський 

консалтинг 

Н ЗП 2 

Моделювання та 

інформаційні технології в 

управлінні 

Н ЗП 4 

Філософія людського 

спілкування, методика 

викладання в вищій школі 

ВН ЗП 1 

Управління змінами 

ВН ЗП 2 
Іноземна мова (за 

професійним спрямуванням) 

ВС ППП 7 

Міжнародний менеджмент 

Н ППП 1 

Стратегічне управління 

ВН ППП 1 

Облік і контроль в секторі 

державного управління 
ВН ЗП 3 

Управлінська діагностика 

Н ППП 5 

Виробнича практика 

(за фахом) 

ВН ППП 2 

Охорона праці в галузі 

Н ЗП 1 

Конституція та 

врядування 

ВС ЗП 2 

Риторика 

Н ЗП 3 

Методологія і організація 

наукових досліджень 

П ППП 4 
Електронний документообіг 

та захист інформації 

ВС ЗП 1 

Інтелектуальна власність 

Н ППП 3 

Менеджмент та маркетинг 

електронного врядування 

ВС ППП 2 

Методологія 

бізнес-планування 

ВС ППП 4 

Психологія та етика 

професійної діяльності 

ВС ППП 6 

Діловий протокол і ведення 

переговорів 

ВС ППП 3 

Технології публічного 

адміністрування 

 

ВИКОНАННЯ ТА ЗАХИСТ ДИПЛОМНОЇ 

МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ 

ВС ЗП 3 

Управління 

інтелектуальним капіталом 

Н ППП 6 

Переддипломна практика 

ВС ППП 8 

Психологія управління 

ВС ППП 5 

Антикризове управління 

ВС ППП 9 

Ризик-менеджмент 

ВС ППП 1 

Міжнародна інтеграція 

ВС ППП 10 

Корпоративне 

управління 

ВС ЗП 4 

Комунікації в публічному 

адмініструванні 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускників освітньо-професійної програми спеціальності 

281 «Публічне управління та адміністрування» проводиться у формі захисту 

дипломної магістерської роботи та завершується видачею документу 

встановленого зразка про присудження йому ступеня магістра із присвоєнням 

кваліфікації: Магістр зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування». 

Дипломна магістерська робота виконується відповідно до напрямів наукових 

і прикладних досліджень та має засвідчити рівень професійної підготовки 

здобувача. Дипломна магістерська робота повинна містити результати власних 

теоретичних і прикладних досліджень, а також передбачати розробку нових 

методів та методичних підходів. 

Дипломна магістерська робота є результатом самостійної індивідуальної 

науково-дослідницької діяльності здобувача другого рівня вищої освіти, 

комплексним науковим дослідженням, яке підводить підсумки вивчення ним 

дисциплін, що передбачені навчальними планами підготовки магістра за 

спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», проходження 

виробничої практики. 

Дипломна магістерська робота виконується на основі поглибленого вивчення 

спеціальної вітчизняної та зарубіжної літератури, передового досвіду з обраної 

проблеми, а також результатів проведення власних досліджень реального об’єкту 

з метою вирішення визначених наукових та прикладних завдань у сфері 

майбутньої професійної діяльності. 

Дипломна магістерська робота перевіряється на плагіат. 

Реферат дипломної магістерської роботи розміщується на офіційному сайті 

ННІ бізнесу і менеджменту ХНТУСГ. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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ІК + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 1     + +   + + +  + +         + + +     

ЗК 2     +    + +                 +   

ЗК 3     +    + + +          +         

ЗК 4    +     + +     +               

ЗК 5         + +  +  +                

ЗК 6         + + +                   

ЗК 7         + +  +                  

ЗК 8  +      + + +                    

ЗК 9         + +     +  +      +  +  +   

ЗК 10      +   + +                +    

ЗК 11         + +       +             

ЗК 12         + +             +  +  +   

ФК 1         + +          +  +  + +    + 

ФК 2  +     + + + +       +             

ФК 3   +      + + +  +     +   +   +      

ФК 4      +   + +       +         +    

ФК 5 +        + +     +   + +    + + +  + +  

ФК 6 +  +     + + +               +     

ФК 7 +  +     + + +               +     

ФК 8     +    + +            +        

ФК 9  +     + + + +                    

ФК 10  +     + + + +                    

ФК 11     +   + + +           +         

ФК 12     +    + +    +  +     +       +  

ФК 13   +  +    + + +             +      

ФК 14  + +  +    + +         + +  +        

ФК 15  + +  +    + +         + +  +        
 





МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА 

 

 

 

 

 

 

 

ЗМІНИ  
до освітньо-професійної програми  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

«Публічне управління та адміністрування» 

за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» 

галузі знань 28 «Управління та адміністрування» 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розглянуто і схвалено вченою радою ХНТУСГ 
( д а т а  і  п р о т о к о л  з а т в е р д ж е н н я  в і д п о в і д н о г о  н а в ч а л ь н о г о  

п л а н у )  

(протокол № 9 від «31» травня 2018р.) 

 

 

Зміни до освітньо-професійної програми вводиться в дію з «01» вересня  2018 р. 

 



 

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів 

освіти»(від 30.12.2015р. №1187), Положення про акредитацію вищих навчальних 

закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних 

училищах (зі змінами від 27.05.2014р.), проекту стандарту вищої освіти другого 

(магістерського) рівня вищої освіти 2017 року та постійної роботи робочої групи 

«Публічне управління та адміністрування» щодо покращення якості Освітньої 

програми та підвищення рівня конкурентоспроможності прийнято рішення внести 

зміни до Освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої 

освіти «Публічне управління та адміністрування» затвердженого головою вченої 

ради ХНТУСГ «22» лютого 2018 р протоколом №6, а саме: 

 

1. Вилучити з освітньої програми дисципліни, як такі, що не в повній мірі 

задовольняють компетенції, отримання яких вимагає конкурентна ситуація на 

ринку праці фахівців  за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування» : 

Н ЗП 4«Філософія людського спілкування, методика викладання в вищій 

школі»,  

ВН ЗП 1«Управління змінами» 

ВН ЗП 3«Управлінська діагностика» 

ВСППП 2«Методологія бізнес-планування» 

2. Вилучити з освітньої програми компонент «Переддипломна практика» з 

метою збалансування навчального часу 

3. Виділити  два спрямування в навчальному плані за вибором студента 

«Публічне управління» та «Адміністративний менеджмент» та внести відповідні 

зміни до шифрів дисциплін, а саме спрямування «Публічне управління»-додати 

до шифру літеру «п» в кінці, спрямування «Адміністративний менеджмент» - 

додати літеру «а». 

4.Змінити шифр дисципліни: 

Н ЗП 3 «Методологія і організація наукових досліджень» - ВН ЗП 1 

ВС ЗП 1 «Інтелектуальна власність» - ВС ЗП 1п 

ВС ЗП 2 «Риторика» - ВС ЗП 2 А 

ВС ЗП 3 «Управління інтелектуальним капіталом» - ВС ЗП 1а 

ВС ЗП 4 «Комунікації в публічному адмініструванні» - ВС ЗП 2п 

Н ППП 4«Електронний документообіг та захист інформації» -ВС ППП2 

ВСППП 1 «Міжнародна інтеграція» - ВСППП 1п 

ВСППП 3 «Технології публічного адміністрування» -Н ППП 3 

ВСППП 4 «Психологія та етика професійної діяльності» - ВС ППП 3а 

ВСППП 4 «Антикризове управління» - ВС ППП 4а 

ВСППП 7 «Міжнародний менеджмент» - ВС ППП 1а 

ВСППП 8 «Антикризове управління» - ВС ППП 3п 

 

5. Додати в освітню програму освітні компоненти та розширити перелік 

компететностей , що формуються відповідно до сучасних вимог розвитку регіону, 

ринку праці, індивідуальних вподобань, які дають можливість успішно 

застосовувати  фахові компетентності в різних умовах та ситуаціях.  



 

Шифр за 

ОПП 

Компоненти 

освітньої програми  

(навчальні 

дисципліни, 

курсові проекти 

(роботи), 

практики, 

кваліфікаційна 

робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

контрол

ю 

Компететність 

Обов’язкові компоненти освітньо-професійної програми 

Н ППП 4 «Фінанси в 

публічному 

управлінні та 

адмініструванні» 

3 Екзамен формування у фахівців здатності володіти 

методологією, технологіями та методами 

наукового дослідження, різними напрямами 

та інструментами аналітичної діяльності; 

здатності здійснювати інформаційно-

аналітичний супровід розробки та прийняття 

управлінських рішень 

Цикл професійної  підготовки 

ВС ППП 4П «Управління 

проектами» 

3 Залік організовувати інформаційно-аналітичне 

забезпечення управлінських процесів із 

використанням сучасних інформаційних 

ресурсів та технологій; здатність 

організовувати процес контролю за 

виконанням рішень та забезпеченням 

виконавчої дисципліни, розробляти системи 

стратегічного, поточного (тактичного) та 

оперативного контролю діяльності 

організацій; здатність аналізувати 

взаємозв’язки між функціональними сферами 

організації з метою підготовки збалансованих 

управлінських рішень 

ВС ППП 5П «Психологія 

стресу» 

3 Залік забезпечує формування у фахівців здатності 

до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

розробляти та управляти проектами; 

генерувати нові ідеї й нестандартні підходи 

до їх реалізації (креативність); ініціювати, 

планувати та управляти змінами для 

вдосконалення існуючих та розроблення 

нових систем; налагоджувати соціальну 

взаємодію, співробітництво, попереджати та 

розв’язувати конфлікти; здійснювати 

професійну діяльність і приймати 

обґрунтовані рішення, керуючись засадами 

соціальної відповідальності, правових та 

етичних норм, а також уміння адекватно 

сприймати раціональну критику, 

конструктивно реагувати на зауваження. 

ВС ППП 5А «Управління 

діяльністю 

підприємств 

корпоративного 

типу» 

3 Залік забезпечує формування у фахівців здатності: 

трансформувати знання з теорії 

корпоративного управління у навички їх 

практичного використання; проводити аналіз 

системи корпоративного управління 

акціонерного товариства; формувати органи 

управління акціонерного товариства згідно з 

їх функціями та статутом; розробляти 

положення про органи управління 

акціонерних товариств; готувати документи 

для проведення загальних зборів акціонерів, 

наглядових рад; узгоджувати діяльність 

представницьких, виборних та виконавчих 

органів управління корпоративного 

підприємства; володіти методами та засобами 



прийняття управлінських рішень у системі 

корпоративного управління 

ВН ППП 2 «Управління 

організаційними 

змінами та 

розвитком» 

4 Екзамен забезпечує формування у фахівців здатності 

застосовувати на практиці навички 

управління змінами в організації, методи 

проведення змін, прийоми управління 

людськими ресурсами в процесі змін, методи 

подолання опору змінам, механізми 

стимулювання змін в організації, прийоми 

подолання конфліктів в процесі змін 

Примітка: Структурно-логічна схема додається 

 

5. п.8 Освітньо-професійної програми викласти в такій редакції:  

ПР 1. Продемонстрована здатність провести та завершити науковий проект 

обсягом не менше 20000 слів,  який включає науково-теоретичні та прикладні 

інструменти дисциплін,  для вирішення актуальної задачі розбудови сучасного 

публічного адміністрування в Україні, зрозуміло і недвозначно викладаючи,  

обґрунтовуючи та доводячи власні отримані результати перед науковою комісією;  

ПР 2. Продемонстрована здатність визначати та досліджувати задачі 

науково-теоретичного або прикладного характеру, аналізувати й узагальнювати 

інформацію для досягнення поставленої мети, демонструвати оригінальність 

власного мислення, обґрунтовувати висновки та представляти набуті результати у 

формі завершеної наукової праці;  

ПР 3. Здатність застосовувати сучасні інформаційні технології в публічному 

управлінні для вирішення міждисциплінарних завдань підвищення ефективності 

взаємодії публічних установ, громади та підприємництва; 

ПР 4. Здатність реалізовувати функції управління змінами в діяльності 

публічних установ для забезпечення їх розвитку в середовищі високого рівня 

динамічності та складності з урахуванням принципів соціальної та етичної 

відповідальності за прийняті управлінські рішення; 

ПР 5. Вміння ефективно управляти знаннями в сучасному суспільстві, що 

передбачає здатність знаходите, зберігати, класифікувати та передавати 

інформацію, визначати її цінність та доцільність використання у вирішенні 

поставлених завдань, використовувати існуючі знання, систематизувати їх, 

знаходити нові актуальні знання, формувати, використовувати та 

розповсюджувати об’єкти інтелектуальної власності; 

ПР 6. Здатність здійснювати ідентифікацію проблем діяльності установ 

публічної сфери, виявляти протиріччя розвитку публічного адміністрування в 

Україні, розробляти методичні інструменти проведення моніторингу та 

діагностики, надавати обґрунтовані висновки та розробляти рекомендації щодо 

вирішення існуючих проблем; 

ПР 7. Продемонстрована здатність розробляти програми та проекти розвитку 

в публічній сфері, використовуючи інструментарій стратегічного управління, 

проектного менеджменту, технологій публічного адміністрування на основі їх 

мультидисциплінарних зв’язків за умов обмеженої інформації та нестабільності 

зовнішнього середовища; 



ПР 8. Здатність працювати в команді, брати на себе відповідальність, 

делегувати повноваження, розподіляти відповідальність за отримані результати, 

приймати управлінські рішення; 

ПР 9. Здатність самостійно розвиватися як у професійному, так і в 

особистісному плані, нести відповідальний за прийняті рішення особливо в 

несприятливих умовах діяльності, які визначається як стресові; 

ПР 10. Здатність забезпечувати ефективну взаємодію зацікавлених сторін в 

ході вирішення проблем у сфері публічного адміністрування шляхом формування 

ефективної комунікаційної мережі, налагодження стійких зв’язків, вирішення 

конфліктів інтересів; 

ПР 11. Здатність використовувати знання та методичні інструменти інших 

гуманітарних, природничих та точних наук для отримання нових рішень у сфері 

публічного адміністрування; 

ПР 12. Здатність готувати публічні виступи, приймати активну участь в 

дискусії, в дебатах, відстоювати свою точку зору, поважати думки інших 

учасників комунікації, бути толерантними, підтримувати інклюзивну освіту. 

6. На вимогу проекту стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня 

вищої освіти галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», щодо 

того, що атестація зі спеціальності здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи та атестаційного екзамену внести відповідні зміни до 

розділу 3 Освітньо-професійної програми «Форма атестації здобувачів вищої 

освіти», а саме додати Атестаційний екзамен та змінити «Виконання та захист 

дипломної роботи» на «Виконання та захист кваліфікованої роботи» 

7. В П.3. Постанови КМУ від 9 серпня 2001 р. № 978 «Про затвердження 

Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих 

навчальних закладах та вищих професійних училищах» зазначено, що акредитація 

закладу проводиться протягом навчального року, а також те що «Акредитація 

напряму підготовки, спеціальності проводиться після (або в період) закінчення 

терміну навчання фахівців у навчальному закладі за цим напрямом підготовки, 

спеціальністю». Тому внести зміни до графіку навчального процесу, шляхом 

вивчення теоретичного курсу протягом перших двох семестрів, а в третьому 

семестрі –  виробнича практика та виконання кваліфікаційної роботи.   

Виконання нормативного обсягу навчального навантаження забезпечити 

шляхом змін до навчального плану на 2018/2019 рік: 

1) вилучити навчальні дисципліни 

ВН ЗП 2 «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» 

Н ППП 3 «Менеджмент та маркетинг електронного врядування» 

ВН ППП 2 «Охорона праці в галузі» 





  

 



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА 

 

 

 

 

 

 

 

ЗМІНИ  
до освітньо-професійної програми  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

«Публічне управління та адміністрування» 

за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» 

галузі знань 28 «Управління та адміністрування» 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розглянуто і схвалено вченою радою ХНТУСГ 
( д а т а  і  п р о т о к о л  з а т в е р д ж е н н я  в і д п о в і д н о г о  н а в ч а л ь н о г о  

п л а н у )  

(протокол № 9 від «30» травня 2019 р.) 

 

 

Зміни до освітньо-професійної програми вводиться в дію з «01» вересня  2019 р. 

 



Згідно стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти та 

постійної роботи робочої групи «Публічне управління та адміністрування» щодо 

покращення якості Освітньої програми та підвищення рівня 

конкурентоспроможності прийнято рішення внести зміни до Освітньо-

професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти «Публічне 

управління та адміністрування» затвердженого головою вченої ради ХНТУСГ 

«22» лютого 2018 р протоколом №6, а саме: 

 

1.Змінити шифр дисципліни: 

ВН ЗП 2 «Іноземна мова (за спрямуванням)»-Н ЗП 4 

ВС ЗП 1 «Інтелектуальна власність» -ВС ЗП 1а 

ВС ЗП 3 «Управління інтелектуальним капіталом» -  ВС ЗП 1п 

Н ППП 4 «Електронний документообіг та захист інформації» - 

  ВС ППП 3 

ВН ППП 2 «Охорона праці в галузі» - ВН ЗП 1 

ВСППП4 «Психологія та етика професійної діяльності» - ВСППП4а 

ВСППП 5 «Антикризове управління» -ВСППП5а 

ВСППП 3 «Технології публічного адміністрування» -Н ППП4 

ВСППП 8 «Психологія управління» - ВС ППП4п 

ВСППП 9 «Ризик-менеджмент» - ВС ППП5п 

ВСППП 10 «Корпоративне управління» - ВС ППП6а 

Н ППП 4 «Фінанси в публічному управління та адмініструванні» -ВС ППП 2 

ВСППП4 п «Управління проектами» - ВН ЗП 2 

ВСППП5 п «Психологія стресу» - Н ЗП 5 

 

 2. В ОП замість освітньої компоненти ВС ППП 5а  «Управління 

діяльністю підприємств корпоративного типу» додати ВС ППП 6п «Методи 

прийняття управлінських рішень» 

Шифр за 

ОПП 

Компоненти 

освітньої 

програми  

 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

контролю 

Компететність 

ВС ППП 6п 

«Методи 

прийняття 

управлінських 

рішень» 

 

3 Екзамен 

забезпечує формування у фахівців 

здатності: трансформувати знання 

теоретичних основ розроблення та 

прийняття управлінських рішень, 

параметрів і умов забезпечення їх якості; 

застосування законів, принципів для 

прийняття ефективних управлінських 

рішень; оволодіння методами пошуку, 

прийняття та обґрунтування управлінських 

рішень у професійній діяльності, 

прогнозування їхніх наслідків та 

оцінювання ефективності; володіння 

навичками застосування моделей, методів 

та критеріїв прийняття управлінських 

рішень як в умовах визначеності, так і в 

умовах невизначеності. 

Примітка: Структурно-логічна схема додається 

 

3. Оновити матрицю забезпечення програмних результатів навчання 

(ПР) відповідними компонентами освітньої програми та викласти в такій 

редакції: 



 

Шифр за ОПП 
Компоненти освітньої 

програми П
Р

 1
 

П
Р

 2
 

П
Р

 3
 

П
Р

 4
 

П
Р

 5
 

П
Р

 6
 

П
Р

 7
 

П
Р

 8
 

П
Р

 9
 

П
Р

 1
0
 

П
Р

 1
1
 

П
Р

 1
2
 

Н ЗП 1 
Конституція та 

врядування 
    + +     +  

Н ЗП 2 

Моделювання та 

інформаційні технології 

в публічному управлінні 

  +   + +    
+  

Н ЗП 3 

Методологія і 

організація наукових 

досліджень 

 + +      +  
  

Н ЗП 4 

Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

        + + 
+ + 

Н ЗП 5 Психологія стресу    +     + +  + 

ВН ЗП 1 Охорона праці в галузі      +  + +  +  

ВН ЗП 2 Управління проектами +    + + +     + 

ВС ЗП 1 а Інтелектуальна власність  +  + +  +      

ВС ЗП 1 п 

Управління 

інтелектуальним 

капіталом 

 +  + +  +    
  

ВС ЗП 2 а Риторика     +    + +  + 

ВС ЗП 2 п 

Комунікації в 

публічному 

адмініструванні 

 +   +     + 
 + 

Н  ППП 1 Стратегічне управління  + +   +  +     

Н  ППП 1к 
Стратегічне управління  

(курсова робота) 
     + +  +   + 

Н  ППП 2 
Управлінський 

консалтинг 
 +  +  +    +   

Н  ППП 3 

Менеджмент та 

маркетинг електронного 

врядування 

  +  +  +    
+  

Н ППП 4 
Технології публічного 

адміністрування 
 +  +  +    +   

Н  ППП 5 
Виробнича практика (за 

фахом) 
 +    + +     + 

ВН ППП 1 

Облік і контроль в 

секторі державного 

управління 

 + + +       
  

ВН ППП 2 

Управління 

організаційними змінами 

та розвитком 

   +  + + + +  
  

ВС  ППП 1а 

Міжнародний 

менеджмент 
 +   + +    +    

ВС  ППП 1п Міжнародна інтеграція  +    + +     + 

ВС  ППП 2  Фінанси в публічному   +    + + +     





  

 


